
 
 

 
 

Številka: GZS-94/2023 

Ljubljana, 6. 11. 2023 

VSEM GASILSKIM DRUŠTVOM 

VSEM GASILSKIM ZVEZAM 

ČLANOM UO IN POVELJSTVA GZS 

 

Zadeva: Zbiranje podatkov o nastali škodi na gasilskih domovih 

Spoštovani, 

v bližnji preteklosti smo vas z dopisom že pozvali, da nam pošljete okvirno oceno škode na gasilskih 

domovih, ki ste jo utrpeli zaradi letošnjih neurij in poplav. Glede na zbrane podatke ugotavljamo, 

da le-ti še niso popolni, ravno tako smo prejeli pozive za dodatna pojasnila. 

GZS bo zbrana donirana sredstva namenila društvom, ki so utrpela škodo na gasilskih domovih v 

neurjih v juliju 2023 ter poplavah avgusta 2023. Da bomo lahko sredstva pošteno in transparentno 

razdelili, potrebujemo realne podatke o nastali škodi. Izhodiščne povprečne cene za ocenjevanje 

delnih škod na stavbah so določene s strani URSZR in se uporabljajo v aplikaciji AJDA in bodo 

osnova tudi za oceno škode na podlagi katere bomo delili naša sredstva. 

Prosimo vas, da nam ponovno pošljete oceno škode na vaših domovih na naslednji način: 

1. Vsi tisti, ki ste nastalo škodo že prijavili na občine in je bila vnesena v aplikacijo AJDA, vas 

prosimo, da nam pošljete kopijo izpiska vnosa v AJDO. Le-te lahko pridobite s strani občin. 

 

2. V kolikor škode na občine niste prijavili in izpiska iz AJDE nimate, vas prosimo, da izpolnite 

priložen obrazec za popis škode (Excel datoteka). Postavke posameznih del izpišite iz 

priloženega cenika za oceno škode določenega s strani URSZR (.pdf datoteka), kjer so 

izhodiščne povprečne cene za ocenjevanje delnih škod na stavbah. 

Dodatna pojasnila 

Iz Uprave RS za zaščito in reševanje smo prejeli informacijo, da so popise za ocenjevanje škode na 

gasilskih domovih, nastale v času avgustovskih poplav, izvajale občinske komisije. V kolikor 

občinske komisije škode na gasilskih domovih niso popisale do roka, lahko škodo popišejo 

naknadno in sicer do 14. 11. 2023, nato pa poskenirane obrazce pošljejo regijskim komisijam, 

originale pa obdržijo. Vpise v aplikacijo AJDA bodo naknadno izvedli na Upravi RS za zaščito in 

reševanje. Občine so danes s strani URSZR prejele navodila. 

Pri tem želimo posebej poudariti, da bo država predvidoma povrnila sredstva ocenjene škode, 

nastale v poplavah avgusta 2023, za vse tiste gasilske domove, za katere je ocena škode vnesena 

v aplikacijo AJDA.  
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GZS pa bo donirana sredstva razdelila med vsa PGD, ki bodo skladno s tem dopisom prijavila 

nastalo škodo na gasilskih domovih v neurjih v juliju 2023 in v poplavah avgusta 2023. 

 

Prosimo, da nam podatke glede na zgoraj navedene napotke pošljete najkasneje do 24. 11. 2023 s 

priporočeno pošto na naslov Gasilska zveza Slovenije, Tržaška cesta 221, 1000 Ljubljana. 

 

Kontakt za morebitna vprašanja: Adriana Cividini (adriana.cividini@gasilec.net, 041 384 994). 

 

Na pomoč! 

 

 

    Poveljnik: Predsednik: 

Zvonko Glažar                                                                                                                 Janko Cerkvenik 
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